

围绕产业链 瞄准中高端 崇福以招商引智 促进传统产业链提档升级

■记者 潘晓琴 通讯员 凌雪飞

本报讯 前不久,年产3000万米超纤科技布新建项目正式签约落户崇福。该项目计划总投资3050万美元,主要用于新型科技布的生产、研发和检测。项目达产后预计产值超5亿元,亩均产值达1380万元,税收1800万元,实现实缴亩均50万元。

谈到落地原因,项目投资方广东恒业纺织有限公司相关负责人告诉记者,崇福紧邻杭州,地理位置优越,而且传统纺织产业基础雄厚。更让他感动的是,崇福今年以来正积极谋划传统产业集群发展模式向科技转

型、绿色转型、特色转型、品质转型和管理转型发展,推动传统纺织产业提档升级,未来随着相关产业企业的落户,将会发挥越来越大的聚合效应,带动全产业链快速发展。

广东恒业纺织的选择,足以体现崇福对企业吸引力的升级。不可否认,过去的招商引资吸引外资企业主要依靠廉价的劳动力和优惠政策,在劳动力等要素成本不断攀升的趋势中,崇福镇依托小城市建设重要时机,紧紧抓住上海和杭州产业结构调整的战略机遇期,充分发挥区位优势、资源优势、后发优势和环境优势,瞄准发达国家和国内发达

地区,以引进大项目和有助于形成产业集聚、产业升级、形成经济增长极的项目为重点,明确引进国家战略性新兴产业,努力打造全新的智能环保工业全产业链。

去年以来,依托崇福镇地理位置较好、交通便利、配套完善、皮革产业及纺织产业基础较好等有利条件,崇福镇招商人员重点定位杭州、上海、江苏、广州的智能机械制造、电子信息、时尚纺织服装等企业开展招商引智工作,共走访相关企业120多家,请来实地考察的57家,意向落地的42家。该镇根据科技、环保、产值、税收等情况综合分

析,深入筛选出13家生产经营较好、具备科研设计能力、产品附加值高的智能机械制造、新能源新材料企业,作为崇福镇未来新兴产业集聚建设的储备。

结合该镇原有的产业基础,崇福镇规划着重引进研发实力强、科技含量高、设计能力新的纺织面料和品牌服装生产企业入驻锦绣大道北建设52亩皮革纺织服装双创中心(定位皮革、服装、纺织)及鹏辉大道北建设150亩环保科技纺织园(定位高档科技纺织面料和纺织机械),崇福镇招商局相关负责人告诉记者,“我们希望通过一批投资强度高、产出效益高、科技含量

高、产业关联度高的‘四高’项目,实现引智项目由数量型向质量型的根本转变。”

“接下来,我们将坚定不移地实施工业强镇战略,强化产业链招商、重大项目招商和重点区域招商,促进招商引资提质增效,为提升我镇区域竞争力,促进我镇经济持续快速健康发展,把美丽崇福建设成‘经济标杆强镇、运河文化名镇、生态宜居城镇’努力奋斗!”崇福镇党委书记董建根表示。

保持昂扬斗志
奋力冲刺“半年红”

多举措强化党内激励关怀帮扶 桐乡努力让困难党员 感受“组织温暖”

■记者 周志鹏

本报讯 关心爱护党员,特别是关怀帮扶生活困难党员、老党员、老干部一直是党的优良传统。昨天上午,市委组织部、市慈善总会联合开展纪念建党97周年困难党员集中慰问活动,现场向36名本人或者家庭遭遇特殊困难的党员集中发放慰问金和慰问品。据了解,此次集中慰问活动是我市“七一”系列活动的一项重要内容,也是市委组织部、市慈善总会连续多年坚持开展的一项重要工作,充分体现了市委对生活困难党员的关心和关爱。

在这次集中慰问活动中,来自凤鸣街道新农村村的困难党员邵女士领到了一笔暖心的党员关爱专项资金。今年年初,邵女士经历过一次大手术,家庭在经济方面遭遇了严峻的考验。但是,困境之中党组织的真情关怀让她深受感动,她动情地说:“党组织给我带来的不仅仅是物质上的帮扶,更是精神上的支持,让我以坚强的意志面对生活的挑战。非常感谢党组织和慈善总会!”

记者了解到,像邵女士这样的基层困难党员,市委一直都十分重视和关心。早在2010年,我市就建立了桐乡市党员关爱专项资金,架起了党内关怀“连心桥”。这些年来,我市组织开展了多次走访慰问和资金募集活动,截至目前,市级党员关爱专项资金累计募集1200余万元,慰问帮助各类困难党员、创业党员、“三老”人员2400余名,发放各类慰问补助926万余元。在市委的引领带动下,全市各镇(街道)、各行政村(社区)都已全面建立了党员关爱专项资金,对因大病、受灾或突发性事件造成特殊困难的党员进行应急救助;对老党员、基层老干部和生活困难党员定期开展走访慰问活动,这项工作也受到了基层党员群众的一致认可和好评。

发放党员关爱专项资金,不仅体现了党委政府对生活困难党员的关心关爱,也激发了困难党员勇往直前的精神,建立起对今后生活的强大信心。当天,参加集中慰问的困难党员纷纷表示,要发扬共产党员吃苦耐劳的精神,发挥党员先锋模范作用,把暂时的困难当成激励自己前进的动力,坚定信心、自强不息,勇敢面对困境的磨砺,用自己的双手努力开辟新生活,迎接美好的明天。

市委组织部相关负责人表示,全市各基层党组织要积极创新思路,充分调动各方面的力量,根据困难党员实际情况,提出有针对性的帮扶举措,积极向上级争取落实帮扶政策,积极通过社会力量拓展帮扶渠道,积极发动支部党员开展党员志愿服务,通过多措并举,形成立体化全方位的关心关爱体系;做到既要有物质帮扶,也要有精神慰藉,积极推广党员政治生日、党员技能培训、党员创业帮扶等措施,在关心关爱困难党员的同时,提高困难党员自主发展能力,并形成长效帮扶机制,凝聚合力,提高帮扶的实效。

梅雨间歇 高温来袭 桐乡气象台 昨发布高温橙色预警

■记者 胡宇翔 通讯员 范玉芬 周丽平 宋娟芬

本报讯 昨天,梅雨稍歇,气温骤升。昨天上午,桐乡市气象台发布了高温橙色预警信号,当天市区实际气温达到了37.3℃。市气象台相关负责人提醒,这波高温天气将持续到6月28日左右,市民要注意做好防暑降温工作。

昨天,记者从市一院、市中医医院了解到,6月25日、26日两天里共有十多名中暑患者被送入医院。在25日晚晚,两家医院各收治了一名因高温而昏迷的老年患者,随后,这两名患者分别被送入两家医院的ICU病房接受后续治疗。

下转2版

绿色桐乡 “千岛湖”

日前,记者通过航拍设备空中俯瞰桐乡市洲泉镇众安村“野林滩”。因为地理位置优越,原生态资源稀缺,造就了“湖中有岛,岛中有湖,连岛成象,以象呈祥”的景观,这里也被誉为桐乡的“千岛湖”。

■摄影记者 成杰



不忘初心 砥砺前行

■本报评论员 周志鹏

党的十九大报告明确指出,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。将在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。今年是改革开放40周年、桐乡撤县设市25周年,也是贯彻党的十九大精神的开局之年。再过几天就是建党97周年纪念日了,站在这一特殊年份的特殊时间点上,桐乡每名党员都要经常性地问问自己,是否还记得那份初心?

不忘初心,关键在于永葆党

心。在全市4万多名党员中,无论是领导干部,还是一线员工,都要牢记自己是共产党员的第一身份,牢记自己为党工作的第一职责,始终做到忠诚干净担当,始终做到永葆先锋精神、永葆政治本色、永葆真诚信仰,任何时候都与党同心同向。从大处来讲,每名党员都要争当学习贯彻党的十九大精神的先锋模范,自觉增强“四个意识”,时刻以党员的标准严格要求自己,在工作岗位上用实际行动体现党员的先进性。从实处着眼,各条战线上的党员都要坚决贯彻落实市委、市政府的各项决策部署,在推进重点工作中勇于担当。

不忘初心,关键在于赢得民心。坚持以人民为中心的发展思想,是我们做好一切工作的出发点和根本遵循。换句话说,老百姓满意不满意、答应不答应、高兴不高兴是衡量我们一切工作的出发点、是我们一切工作的标准。这些年来,市委、市政府坚持民生为本的发展战略,在教育、卫生、交通、农业等多方面加大投入力度,让广大桐乡群众实实在在地享受到了改革发展的成果。取得这些成绩的背后,是无数党员干部数十年如一日默默奉献的结果。展望未来,广大党员干部要继续弘扬立党为公、忠诚为民的奉献精神,始终坚持

人民立场,站在人民立场上推进改革、推进发展,在奋力建设美丽幸福新桐乡的新征程中交出优秀答卷。

不忘初心,关键在于保持信心。“信心,比黄金更重要。”回溯过去几十年桐乡的发展历程可以发现,面对各种艰难挑战,不怕苦、不怕累的桐乡人总是坚定信心、迎难而上,把挑战变成了机遇,为新时代桐乡高质量发展走在前列奠定了坚实的基础。今年,市委、市政府打响了“六场战役”,每场战役都不容易,每场战役都和未来发展息息相关。需要指出的是,今年年初以来,我们在决胜“六场战役”中取得了可圈

可点的成绩,但是仍然还有不少困难需要克服,仍然还有更大的挑战需要面对。接下来,党员干部必须保持必胜的决心,坚定目标、一往无前,不达目的誓不休,不获全胜不收兵。

不忘初心,方得始终。全市广大党员干部要不忘初心,善于从初心汲取前进动力,始终以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,高质量谱写桐乡“两个高水平”建设新篇章。

桐乡新语

JUXIANGXINYU

聚焦高质量发展 精准发力提升投资质效 桐乡首次发布高质量工业投资工作要点

■记者 潘晓琴 通讯员 沈斌

供给侧结构性改革是“十三五”经济发展的主线,党的十九大报告提出,“深化供给侧结构性改革”“把提高供给体系质量作为主攻方向”。深化供给侧结构性改革要在哪些方面着力?如何提高供给体系质量?产业升级过程中政府和企业应该如何发力?

回答上述问题,都绕不开一个关键词——有效投资。着眼于此,我市日前发布《桐乡市2018年高质量工业投资工作要点》(以下简称《工作要点》),结合我市实际,发挥工业投资对优化供给结构的关键性作用,推动经济高质量发展。

2018年工业生产性投资确保186亿元,力争196亿元;民间制造业投资增速11%;制造业高新技术产业投资60亿元,增速12%;完成“机器人+”市级重点项目500个,完成投资110亿元……“这是桐乡首次以单独文件形式

明确当年度工业投资工作要点,我们希望强化对工业投资全过程研究,引导有限要素向优质项目集聚,优化投资结构,提高工业投资效果。”市经信局投资科相关负责人表示。

全力提升工业投资质量

围绕提升工业投资质量这一核心主旨,《工作要点》明确要求坚持“项目为王”“智能制造”“产业升级”三大目标。今年,我市确定了巨石智能制造、丰沃增压等新111项重点项目,对此,我市全年力争开工率超90%、竣工率超50%。其中要重点抓好投资于高新技术产业、高端装备制造业、数字经济核心产业领域的高质量项目,完成总投资50亿元以上项目1个,总投资20亿元以上项目3个,总投资亿元以上项目20个。

培育新动能的同时,桐乡也大力支持企业技术改造。《工作要点》要求今年全市实施“机器人+”项目500项以上,积极建

设物联网和厂联网试点项目,树立一批智能制造标杆企业,新增工业机器人300台,创建“机器人+”示范企业18家,“机器人+”试点项目18个,亿级工程服务公司1家,规模以上工业企业亿元工业增加值从业人数下降7%。规模以上工业企业全员劳动生产率提升7%。

针对我市传统行业改造提升这一问题,《工作要点》明确紧抓化纤行业省级试点改革契机,推进桐昆、新凤鸣化纤智能制造项目建设,化纤产业增加值率提升0.8个百分点;研究制定化工等产业发展专项功能规划,集聚优秀印染企业,科学谋划濮院印染园区规划选址,加快建设崇福生态园,推进大麻、崇福等印染企业整合入园;力争省重点技改项目增速达到15%,互联网经济核心产业、高端装备产业投资占比分别达到6%和19%。

全力推进重大项目

重大项目是拉动全市经济

高质量发展的核心力量。今年我市市排定新开工超亿元工业项目44个,超10亿元工业项目5个。

如何全力推进这批重大项目顺利建设?《工作要点》提出要抓好重大项目前期攻坚,强化项目推进节点化管理,强化项目综合协调服务机制,全力确保重大项目建设顺利推进。

在这一过程中,坚持问题导向,组织对重点前期项目进行摸底,全面查找薄弱环节,找准问题症结,列出问题清单,确定责任清单,建立倒逼机制,实行挂图作战,确保项目推进过程中存在的问题及时有效解决。对市级重点项目全部推行节点管理,任务细化到项、时间排定到天,责任明确到人;续建项目明确月度投资任务和季度形象进度;新开工项目明确规划选址、可研批复、初设批复、施工图审查、施工招标等前期重要节点,做到项目进展一目了然。

全力打造“机器人+”

在要素资源日益紧张的当下,如何扩大有效投资,提升投资质量?“机器人+”正成为企业改造提升的有效抓手。为此,《工作要点》提出通过强服务、推项目、重激励的方式全力推进“机器人+”,着力推进500项桐乡市级重点“机器人+”项目,确保完成年度投资110亿元,打造一批“机器人+”示范项目;积极建设物联网和厂联网试点项目,树立一批智能制造标杆企业;推进“机器人+”物流的智能物流体系打造,探索工业机器人产业培育,形成有影响力的示范骨干企业。

此外,《工作要点》还明确挖掘土地供应量,采取有效措施确保土地高效利用,加快“最多跑一次”改革等方式,全力优化要素配置,通过一批全局性、战略性、带动性强的重大项目建设,引领经济结构转型升级,支撑桐乡实现新的经济腾飞,实现高质量、均衡性的清晰擘画。

桐乡市水务集团 2018年5月份水质公告					
项目	国标	出厂水		管网水	
		检测结果	单项评价	检测结果	单项评价
余氯	出厂水≥0.3mg/L, 管网水≥0.05mg/L	0.78	合格	0.13	合格
色度	≤15度	<5	合格	<5	合格
浑浊度	≤1NTU	0.12	合格	0.22	合格
耗氧量 (COD mn法)	≤3mg/L	1.41	合格	1.40	合格
菌落总数	≤100CFU/ml	未检出	合格	1	合格
臭和味	无异臭、异味	无	合格	无	合格
总大肠 菌群	不得检出(MPN/ 100ml)	未检出	合格	未检出	合格
耐热大 肠菌群	不得检出(MPN/ 100ml)	未检出	合格	\	
肉眼可 见物	无	无	合格	\	

数据来源:桐乡市水务集团有限公司水质管理中心